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議会運営委員会会議録 

平成３１年３月２０日（水） 

（開 会） ９：３０ 

（閉 会） ９：３８ 

案  件 

１ 議会の運営について 

 ２ 議長の諮問について 

 ３ 議会の会議規則、委員会に関する条例等について 

【 内 容 】 

１ 議案資料の正誤について 

２ 議案第７号の質疑に対する答弁の訂正について 

３ 議員提出議案の取り扱いについて 

（１）議員提出議案第１号 食品ロス削減に向けてのさらなる取り組みを進める意見書の提

出 

（２）議員提出議案第２号 妊婦が安心できる医療提供体制の充実と健康管理の推進を求め

る意見書の提出 

４ 会期日程の変更について 

５ 議案第４６～６４号の採決について 

 

○委員長 

ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。 

｢議会の運営について｣、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則、委員会に関する条例

等について」、以上３件を一括議題といたします。 

「議案資料の正誤」について、執行部に説明を求めます。 

○総務部長 

平成３１年第１回定例会におきまして提出させていただきました「平成３１年度当初予算資

料」につきまして、１１ページ「まちづくり協議会補助金」の金額及び５０ページの「一般会

計歳入予算款別財源構成内訳比較表」の表頭の項目に誤った記載をしておりましたので、正誤

表のとおり訂正をいたしております。 

本来であれば、まず、この議会運営委員会において正誤表を提出し、報告すべきございまし

たが、予算特別委員会の審査に影響を及ぼすため、既に３月１３日の予算特別委員会でお詫び

いたしますとともに、資料の訂正を行っております。 

また、議案第４６号から議案第６４号までの「農業委員会の委員の任命につき議会の同意を

求めること」につきまして、資料として添付しております履歴書の表記に不備がありましたの

で、別添「人事議案の正誤について」のとおり、訂正をさせていただいております。 

今後このようなことがないように、チェック体制を強化いたしまして、徹底し、万全を期し

てまいります。誠に申し訳ございませんでした。 

以上で、議案資料の正誤についての説明を終わらせていただきます。 

○委員長 

次に、本件の取り扱いについて、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

ただいま説明のありました農業委員会委員の任命に係る人事議案の関係資料であります履歴

書及び平成３１年度当初予算資料の正誤につきましては、先例に従いまして、正誤表により対
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応いたします。 

なお、サイドブックスに配信しておりますそれぞれのデータにつきましては、既に誤り部分

を改めましたデータに差し替えをいたしております。 

また、３月１３日、１４日に開催されました平成３１年度一般会計予算特別委員会の審査に

おきましては、先ほど説明がありましたとおり、冒頭に説明を受けておりますので、審査への

影響はございませんでした。 

○委員長 

説明が終わりましたので質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。本件については、ご了承願います。 

次に、「議案第７号の質疑に対する答弁の訂正」について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

３月６日の本会議におきまして、「議案第７号 平成３１年度飯塚市介護保険特別会計予算」

の川上議員からの質疑において、執行部が一部誤った答弁を行っていたため、これを訂正した

い旨の申し出があっております。 

議案の採決に先立って訂正をする必要がございますので、本日の会議冒頭に、議長において

発言を許可していただいてはと考えております。 

なお、本案に対する質疑は既に終結をいたしておりますが、川上議員において、この訂正に

対する質疑等がございましたら、これを受けていただいてはと考えております。ご審議方よろ

しくお願いいたします。 

○委員長 

説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。お諮りいたします。「議案第７号の質疑に対する答弁の訂正」につい

ては、事務局説明のとおりとすることにご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

次に、意見書案の調整結果について事務局から報告させます。 

○議会事務局次長 

意見書案の賛否一覧表をご覧いただきたいと思います。 

賛否でございますが、「食品ロス削減に向けてのさらなる取り組みを進める意見書（案）」及

び「妊婦が安心できる医療提供体制の充実と健康管理の推進を求める意見書（案）」、以上２件

につきましては、いずれも全会派及び川上議員ともに賛成ということでございました。 

○委員長 

議員提出議案の取り扱いについて、お諮りいたします。 

「議員提出議案第１号 食品ロス削減に向けてのさらなる取り組みを進める意見書の提出」

及び「議員提出議案第２号 妊婦が安心できる医療提供体制の充実と健康管理の推進を求める

意見書の提出」、以上２件につきましては、いずれも議会運営委員長が提出者となり、他の議会

運営委員が賛成者として提案し、意見書の送付先につきましては、それぞれ、「議員提出議案第

１号」が、衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、文部科学大臣、厚生労働大臣、農林水産

大臣、経済産業大臣、環境大臣及び内閣府特命担当大臣、消費者及び食品安全の特命担当大臣

です。「議員提出議案第２号」が、内閣総理大臣及び厚生労働大臣とすることにご異議ありませ

んか。 

（ 異議なし ） 
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ご異議なしと認めます。よって、本意見書案２件については、そのように決定いたしました。 

次に、「会期日程の変更」について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

「平成３１年第１回飯塚市議会定例会会期日程（変更案）」をご覧ください。 

２ページ目をお願いいたします。会議予定でございますが、太枠赤線で囲っております箇所

で、本日、３月２０日につきまして、先ほどご審議いただきましたとおり、「議案第７号の質疑

に対する答弁の訂正」を冒頭に追加し、また、３番目の人事議案の提案理由説明、質疑、討論、

採決の後に、議員提出議案の提案理由説明、質疑、討論、採決を追加するものでございます。

ご審議方よろしくお願いいたします。 

○委員長 

説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。お諮りいたします。「会期日程の変更」については、事務局説明のと

おりとすることにご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

次に、「議案第４６号から６４号までの採決」について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

議案第４６号から６４号までの農業委員会委員の任命に係る人事議案１９件の採決につきま

しては、事前に賛否を確認いたしました結果を踏まえまして、全１９件を一括して、起立採決

を行うこととしておりますのでよろしくお願いいたします。 

○委員長 

説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。議案第４６号から６４号までの採決につきましては、ご了承願いま

すとともに、所属会派での周知をよろしくお願いいたします。 

閉会にあたりまして、正副委員長のほうから一言ご挨拶させていただきたいと思います。 

不慣れな議事運営に対しまして、執行部の皆さん、また委員の皆様、的確に対応していただ

きまして、議事運営をスムーズに運ぶことができました。本当に感謝申し上げます。 

今後とも、皆様のご活躍を祈念いたしまして、退任のあいさつとさせていただきたいと思い

ます。本当にありがとうございました。（拍手） 

本日の審査は、全て終了いたしましたので、これをもちまして、議会運営委員会を閉会いた

します。お疲れさまでした。 


